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: #include <iostream>
: #include<malloc.h>

I using namespace std;

: /* Definizione tipo nodo */
. typedef struct elemento_lista{

int valore;

: struct elemento_lista *succ;
: } nodo;

: typedef nodo *lista; /* Definizione tipo lista di interi */

: lista inseriscilnTesta(lista I, int el){
: lista L;

: L = (lista) malloc (sizeof(nodo));
: L->valore = el;

: L->succ = I;

: return L;

-}

: lista inseriscilnCoda(lista I, int el){
: lista L,temp;
: 1F(1==NULL)

{temp=(lista) malloc(sizeof(nodo));

temp->valore=el;
temp->succ= NULL;
return temp;

}

else

{for(temp=1; temp->succ!=NULL; temp=temp->succ);
temp->succ = (lista) malloc (sizeof(nodo));

temp->succ->valore = el;
temp->succ->succ = NULL;
return I;

}

2}
int main(){
: lista M,L,temp;

: L = (lista) malloc (sizeof(nodo));
: L->valore = 1;
: L->succ = NULL;

: M=inseriscilnTesta(L,12);

: L=inseriscilnTesta(M,88);

: M=inseriscilnTesta(L,33);

: L=inseriscilnTesta(M,44);

: M=inseriscilnCoda(L,55);

: //cout<<"["<<L->valore<<"] ";

/* creazione della lista */

/* inserimento primo elemento */

/* inserimento secondo elemento */

: for(temp=L; temp->succ!=NULL; temp=temp->succ) cout<<temp->valore<<"->";//Si
. cout<<temp->valore;

procede nella



59: return O;
60:
61: }



